

最高检国家发改委国务院扶贫办 对69个易地扶贫搬迁工程开展监督

新华社 陈菲

易地扶贫搬迁是党中央为实现精准扶贫、精准脱贫,着力解决“一方水土养不起一方人”而作出的重大决策部署。

为进一步发挥检察职能,确保易地搬迁项目顺利实施和资金安全,最高检联合国家发改委、国务院扶贫办决定对河北省张家口市崇礼区西湾子镇刷草沟村和东南沟村等69个“十三五”易地扶贫搬迁重点工程共同开展预防监督,实行挂牌督办。

三部门日前联合下发了《关于对第一批重点易地扶贫搬迁预防监督项目挂牌督办的通知》,通知要求找准易地扶贫搬迁领域职务犯罪易发多发的突出环节,聚焦关键部位,依法查办和积极预防发生在建档立卡贫困人口精准认定环节的职务犯罪;依法查办和积极预防发生在中央预算

内投资、地方政府债务资金、专项建设基金、中长期贷款等资金运作环节的职务犯罪;依法查办和积极预防发生在安置住房建设、配套基础设施建设、公共服务设施建设、土地整治、迁出区生态恢复等工程招标投标、建设管理领域和环节的职务犯罪;依法查办和积极预防发生在搬迁群众文化、教育、医疗、就业创业、技能培训等领域的职务犯罪,以及发生在安置区发展特色产业、劳务经济、现代服务业等产业扶贫领域的职务犯罪,以反腐倡廉的实际成果增强贫困群众的获得感。

通知强调,各级检察机关和发展改革、扶贫部门要坚决贯彻中央的部署要求,进一步加大惩治和预防扶贫领域职务犯罪工作力度,深入挂牌督办项目开展实地调查研究,掌握第一手资料,综合分析可能诱发职务犯罪的因素,准确把握项目涉及主要领域和关键环节存在的风险漏洞,对症采取堵漏建制的措施,为易地搬迁项目顺利实施和资金安全提供有力的司法保障。

医师执业注册管理办法公布 助力多点执业

新华社 王宾

日前,国家卫生计生委发布《医师执业注册管理办法》,对原相关医师执业注册暂行办法中有关医师执业地点、注册模式、注册变更程序和退出机制等做出修改完善。办法将于4月1日起施行。

办法中有关执业地点的规定由过去的“医疗、预防、保健机构”修改为“医疗、预防、保健机构所在地的省级或者县级行政区划”。办法还规定,在同一执业地点多个机构执业的医师,应当确定一个机构作为其主要执业机构,其他执业机构进行备案,执业机构数量不受限制。

在注册地点方面,办法规定执业医师在省级行政区划、执业助理医师在县级行政区划进行,实现“一次注册、区域有效”。

专家指出,上述措施“为医师自由执业从法规方面打破了受制于单位管理的‘紧箍咒’”,将促进医疗资源平稳有序流动和科学设置,满足人民多样化医疗需求。

办法指出,要实行医师电子注册管理,进行网上“一站式”注册服务。这将方便医师办理相关事项,同时构建全过程、动态化、精细化管理模式。

办法建立了注销注册退出机制,要求各地卫生计生部门在管理信息系统中及时更新医师定期考核结果,及时清理医师队伍中的不合格人员,引导医师依法执业、规范执业。

我国5年内实现4A以上景区 免费WiFi全覆盖

新华社 樊曦 齐中熙

记者7日从国家旅游局了解到,《“十三五”全国旅游信息化规划》正式发布。规划提出,到2020年,我国将努力实现4A级以上旅游景区免费WiFi、智能导游、电子讲解、在线预订、信息推送等全覆盖。

国家旅游局有关负责人表示,规划共分五章,明确了“十三五”时期旅游信息化面临的形势、发展目标、主攻方向、重点工程、优先行动和体制机制保障等内容,旨在统筹推进“十三五”时期我国旅游信息化发展和改革工作。

根据规划,到2020年,我国旅游“云、网、端”基础设施建设逐步完善,信息新技术创新应用在行业不断深化,旅游数字化、网络化、智能化取得明显进展,旅游公共信息服务水平显著提高,旅游在线营销能力全面发展,行业监管能力进一步增强,旅游电子政务支撑行业治理体系和治理能力现代化坚实有力,信息化引领旅游业转型升级取得明显成效。

规划提出了到2020年旅游信息化发展的4大具体量化目标,除到2020年努力实现4A级以上旅游景区免费WiFi等全覆盖外,还包括所有旅游大巴、旅游船和4A级以上旅游景区的人流集中区、环境敏感区、旅游危险设施和地带,实现视频监控、人流监控、位置监控、环境监测等设施的合理设置,以及在线旅游投资占全国旅游直接投资的15%以上,在线旅游消费支出占旅游消费支出的20%以上。

世卫:环境风险每年造成 170万名儿童死亡

新华社 张森

世界卫生组织6日在日内瓦发布两份最新报告指出,空气污染、二手烟、不卫生的水等环境风险每年造成170万名5岁以下儿童死亡,每年逾四分之一5岁以下儿童的死亡归因于不健康的环境。

其中一份名为《传承可持续世界:儿童健康与环境数据集》的报告显示,腹泻、疟疾和肺炎等疾病是造成儿童出生后一个月至5岁年龄段死亡的常见原因,但这些疾病可通过已知的干预手段预防,如获得安全饮用水和清洁的烹饪燃料等来减少环境风险。

世卫组织总干事陈冯富珍指出:“污染的环境对年幼的儿童尤为致命。他们的器官和免疫系统正在发育,使他们面临脏空气和不洁饮用水时尤其脆弱。”

报告认为,有害环境能影响胎儿,增加早产风险。此外,当婴儿和学前儿童暴露于室内、室外空气污染和二手烟环境时,会增加他们儿童时期罹患肺炎的风险,同时也会增加他们终身罹患哮喘等慢性呼吸道疾病的风险。此外,空气污染还可能增加儿童终身罹患心脏病、中风和癌症的风险。

另一份名为《别污染我的未来!环境对儿童健康的影响》的报告指出,受室内、室外空气污染和二手烟影响,全球每年有57万名5岁以下儿童死于呼吸道感染;由于难以获得清洁水和卫生设施,36.1万名5岁以下儿童死于腹泻。

报告提出,每年会有相当数量的新生儿在出生后头一个月内死亡,其中有27万新生儿的死亡可通过获取清洁用水、卫生设施及减少空气污染等避免。另外,每年还有20万名5岁以下儿童因疟疾死亡,可通过减少蚊子繁殖地或遮盖饮用水储存地等措施避免。

世卫组织指出,减少室内与室外空气污染,改进水质与卫生设施,改善卫生环境,保护孕妇远离二手烟危害等,可预防由此导致的儿童疾病与死亡。



水乡“服饰秀” 喜迎妇女节

新华社 高启民 摄

3月7日,在山东省枣庄市台儿庄古城,景区女职工们参加水乡服饰秀。

当日,台儿庄古城景区的讲解员、船妹子等景区服务人员参加了一场别开生面的水乡服饰秀,女职工们展示她们的职业装和休闲装,以靓丽的身姿,迎接“三·八”妇女节的到来。

中国保监会发布澄清声明

“返还型健康险被叫停”纯属炒作

《北京晚报》 傅洋

中国保监会官网昨天发布澄清声明,称关于“返还型健康险被叫停”的消息与事实不符,一旦发现保险公司存在产品“炒停”等违规行为,将依法追究。

近段时间,微信朋友圈被“返还型健康险即将全面停售”的消息刷屏。这则消息称:“《健康保险管理办法》于2017年1月1日起实施,返还型健康险即将停售,此后所有健康险均为消费型,有病赔钱,没病返本的时代已经终结……”文章中同时附上了一段媒体报道该新闻的视频。

不过,这样“言之凿凿”的新闻却是一则假消息。据中国保监会相关负责人介绍,《健康保险管理办法》于2006年9月1日开始实施并适用至今,同时,报道中所附视频也为2006年对《健康保险管理办法》的报道,而非近期新闻。也就是说,返还型健康险在10年前就已经停售了。

为何10年前停售的保险近期被拿来炒作?据介绍,按照保险产品类型分,人身保险产品可分为:普通型、分红型、万能型、投资连结型等。从分类看,没有“返还型”产品设计类型,因此“返还型健康险”这种表述并不准确。当前,一些媒体借用“返还型健康险”表述混淆健康保险的特点和作用,并以此作为产品“停售”造势,实为虚假宣传,借机促销。

记者注意到,近期描述的“返还型健康险”实际上是具有一定储蓄功能,包含生存或身故给付保险金责任的商业健康保险。当前,我国商业健康保险按责任可分为:疾病保险、医疗保险、护理保险和失能收入损失保险。这四类健康保险分别以约定的疾病、医疗行为、日常生活能力障碍引发护理需要、疾病或者意外伤害导致工作能力丧失为给付保险金条件。其中,疾病保险可以包含死亡身故责任,失能收入损失保险和护理保险可以包含生存给付责任。

根据监管部门相关要求,各人身保险公司需在2017年4月1日前对本公司保险产品进行主动自查和整改,对不符合监管规定和监管要求的保险产品主动停售。保险公司不得借用自查整改时机虚假宣传,采取产品“炒停”等营销策略违规开展保险业务,一旦发现,有关部门将依据相关法律法规追究保险公司和有关人员责任。

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567

PICC 中国人民保险

